JMBAG IME I PREZIME BROJ BODOVA

ELEMENTARNA MATEMATIKA 2
Prvi kolokvij — 28. lipnja 2019.

Na kolokviju nije dozvoljeno koristiti nista osim pribora za pisanje. Studenti koji u
potpunosti rijeSe neki zadatak i precizno zapiSu njegovo rjeSenje mogu na njemu dobiti
nagradni (deseti) bod.

Zadatak 1. (2-+3+4 boda)
(a) Definirajte pojmove vektorskog i skalarnog produkta u V3.
(b) Dokazite da za sve @, b, @€ V3 vrijedi
(@xb)-é=a-(bxa).
(¢) Neka su A = (ay,a9,a3), B = (b1,b2,b3) 1 C = (c1,¢o,c3) dane tocke te neka je m

ravnina odredena tockama A, B i ishodistem. Izvedite formulu za udaljenost tocke
C i ravnine 7.

Sve svoje tvrdnje precizno iskazite i dokazite!



JMBAG IME I PREZIME BROJ BODOVA

ELEMENTARNA MATEMATIKA 2
Prvi kolokvij — 28. lipnja 2019.

Zadatak 2. (9 bodova) Odredite pravac p koji sije¢e ravninu 7...22z —y + 5z = 6 pod
kutem od F u tocki T'i ortogonalna projekcija p’ na m mu prolazi tockama Sy = (1, —4,0)
i Sy =(3,=5,—1) za koje vrijedi |T'S;| = 11 |T'Sy| = 2.
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Zadatak 3. (6 + 3 boda)Zadani su pravci p i ¢ jednadzbama:

r—1 'y =z2-2
b 1 1 -1
. PTE_v_F
3 2 2

(a) Odredite jednadzbu zajednic¢ke normale n pravaca p i ¢ te koordinate tocaka A i B,
pri ¢emu je A presjek pravca p i normale n, a B presjek pravca ¢ i normale n.

(b) Dana je tocka X = (A, A, ). Odredite sve A € R takve da je povrsina trokuta ABX
jednaka 1.
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Zadatak 4. (9 bodova) U prostoru su dane toctke A = (0,1,-1),B = (1,1,1) i C =

(2,2,2). Neka je D presjek simetrale ZBAC' i stranice BC. Odredite jednadzbu ravnine
koja sadrzi tocku D i pravac p zadan kao presjek ravnina

merx+3y+22—1=0 1 m---dox—y+32+4=0.



JMBAG IME I PREZIME BROJ BODOVA

ELEMENTARNA MATEMATIKA 2
Prvi kolokvij — 28. lipnja 2019.

Zadatak 5. (5+4 boda) Zadani su vektori @ = (1,1,2), b = (1,2,1), €= (2,1,1). Neka
suz,y > 0, takvi da vrijedi z+y = 1 i neka je V(x,y) volumen paralelepipeda razapetog
vektorima azx + by, bx + ¢y, cx + ay. Odredite:

(a) maksimum od V(z,v),

(b) minimum od V (z,y).
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Na kolokviju nije dozvoljeno koristiti nista osim pribora za pisanje. Studenti koji u
potpunosti rijeSe neki zadatak i precizno zapiSu njegovo rjeSenje mogu na njemu dobiti
nagradni (deseti) bod.

Zadatak 1. (2-+3+4 boda)
(a) Definirajte pojmove vektorskog i skalarnog produkta u V3.
(b) Dokazite da za sve @, b, @€ V3 vrijedi
(@xb)-é=a-(bxa).
(¢) Neka su A = (ay,a9,a3), B = (b1,b2,b3) 1 C = (c1,¢o,c3) dane tocke te neka je m

ravnina odredena tockama A, B i ishodistem. Izvedite formulu za udaljenost tocke
C i ravnine 7.

Sve svoje tvrdnje precizno iskazite i dokazite!
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Zadatak 2. (9 bodova) Odredite pravac ¢ koji sijece ravninu p...2x —y + 5z = 6 pod
kutem od % u tocki S i ortogonalna projekcija ¢’ na p mu prolazi tockama Ty = (1, —4,0)
i Ty = (3,—5,—1) za koje vrijedi |ST1| =11 |ST3| = 2.
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Zadatak 3. (6 + 3 boda)Zadani su pravci p i ¢ jednadzbama:

LT _y=3

p ) 3
r—2 y—1 =z

q P o p—

DO |

-1 1 1
(a) Odredite jednadzbu zajednicke normale n pravaca p i ¢ te koordinate tocaka A i B,
pri ¢emu je A presjek pravca p i normale n, a B presjek pravca ¢ i normale n.

(b) Dana je tocka X = (A, A, ). Odredite sve A € R takve da je povrsina trokuta ABX
jednaka 1.
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Zadatak 4. (9 bodova) U prostoru su dane tocke A = (—1,0,1),B = (2,2,2) i C' =
(1,1,1). Neka je D presjek simetrale ZBAC' i stranice BC. Odredite jednadzbu ravnine
koja sadrzi tocku D i pravac p zadan kao presjek ravnina

me-r3r+4y—z2+4=0 i m---20+y+32—1=0.
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Zadatak 5. (5+4 boda) Zadani su vektori @ = (1,0,3), b = (0,3,1), = (3,1,0). Neka
suz,y > 0, takvi da vrijedi z+y = 1 i neka je V(x,y) volumen paralelepipeda razapetog
vektorima azx + by, bx + ¢y, cx + ay. Odredite:

(a) maksimum od V(z,v),

(b) minimum od V (z,y).



